Сценарий конкурса-дефиле «Осенние шляпки»

Ведущая.

Доброе утро дорогие ребята, уважаемые взрослые! Какой сегодня чудесный день! Я рада приветствовать вас в нашем уютном и красивом зале! Рада видеть тех, кто любит праздники, красоту и фантазию!

Все сюда скорей спешите!
Театр мод наш посмотрите!
Такого вы не видели, не знали,
Что мы покажем в нашем зале!
Предчувствие парада вам щекочет нервы,
Пусть каждый в шляпке из детей здесь будет первым!

Сегодня будет показ «Осенних шляпок»! Каждый ребенок, пришедший сюда, в этот необыкновенный зал, должен будет представить свой необычный головной убор. Сегодня в мире моды много направлений, поэтому каждая шляпка будет неповторимой и прекрасной.

Ведущая:

Данным дефиле мы завершаем работу по конкурсу на тему: «Осенние шляпки». В создании которого принимали участие и родители, и дети. Наши родители — настоящие мастера! Сколько тут выдумки, творчества и фантазии!

Приглашаем наших участников - милых очаровательных детишек, девчонок и мальчишек пройти и показать свои замечательные и оригинальные шляпки. Итак, встречайте! Наши модели! Новинки в мире моды!

Проход участников дефиле по импровизированному подиуму – дорожке под музыку «Живет на свете красота» сл. и муз. Ю. Антонова.

Первая модель: Полюбуйтесь на наших самых маленьких участников парада! Представляем вашему вниманию первую участницу. Каиль Агата — модель её шляпки называется «Лесная фея». Образ сказочной феи позволяет окунуться вместе с участницей в сказочный мир осени. Для данного образа постаралась феи леса — украсив шляпку всем богатством природы.

Шляпка просто загляденье!

Вызывает восхищенье!

Вот это диво! Так уж диво!

Изделие необычайно и красиво!

Вторая модель: ее демонстрирует Кононенко Ксюша. На голове Ксюши — шляпка «Грибная полянка». Как чудесно, что эти модель напоминает нам о лесе, о его таинствах и дарах. Шляпка для настоящих модниц, любящих природу и умеющих восхищаться её природным богатством.

Третья модель: Дейчук Дарина и название её шляпки - «Осенний хоровод». Просто великолепно преподносит ее Дарина. Шляпка прекрасно сочетается с характером хозяйки, и во всем образе наблюдается гармония, Вот это да! Какой наряд!

Такую шляпку примерять был каждый рад!

Оригинально! Модно! Ново!

Прекрасна! Непроста обнова!

А главное на шляпке тут

Цветы заморские цветут!

Четвертая модель: Очень красива следующая наша модель Зяблицкая Лиля Её шляпа "Листопад" доставит Ваш огромное количество положительных эмоций и заметно подчеркнет особый статус модницы! Её шляпка напоминает нам о шорохе листвы, о солнечных лучах, о дуновении ветра. Шляпка в нежных осенних тонах, присутствует бурный всплеск фантазии, изобилие листочков и цветов. Такие носили только Леди.

Пятая модель: На голове Карпова Рената шляпа «Осенняя фантазия». Она изящна и красива и напоминает нам теплые деньки прошедшего сентября.

Шестая модель: Представляем следующего участника нашего парада: Кочнева Павла в шляпе «Подарок осени». Шляпка роскошна, очень украшает милое личико нашего юного конкурсанта. Если нравится фасон — Делайте заказ в салон!

Седьмая модель: На подиум приглашается Мошкин Руслан. Его шляпка «Красочные сны» уникальна, оригинальна, неповторима, настоящее чудо! Шляпка Руслана — просто загляденье, вызывает восхищенье! Очаровательна, мила,

Даже сам Пьер Карден позавидовал бы такой модели.

Восьмая модель: Белоусов Захар представляет нам свою шляпку «Дары садов и парков». Шляпа Захара — истинный шедевр, сотворенный настоящим мастером — мамой и сыном. Возможно перед нами - будущий Юдашкин или Слава Зайцев, который в недалеком будущем откроет свою «шляпную мастерскую». Ведь это роскошная, экстравагантная, броская шляпка. По шляпке встречают!

Девятая модель: Модель Михайличенко Илья продолжает тему осенней природы, его шляпка называется «Прощание природы». Мы видим шляпку художника, который старательно показывает нам осенние чудеса. Модельер мама проявила большой талант, Разработала вот такой вариант.

Десятая модель: Антипова Ксения представляет нам шляпку «Улыбка осени».

Улыбка осени прелестна, и счастьем светится сама!

И дни осенние чудесны, и неземная красота!

Улыбка осени прекрасна и лучезарна в свете дня!

Сегодня осень! Осень властно меняет краски и тона.

Одиннадцатая модель: Встречайте! Наша маленькая скромная девочка Богданова Римма. Ее шляпка называется «Шляпа волшебницы».

Шляпки современней нет,

В оригинальности ее секрет

Волшебница мама проделала трудную работу, сделала шляпу сказочной, красивой. Ведь недаром говорят, что волшебники творят чудеса, так пусть волшебство наполняет наш мир теплотой, добротой, радостью, улыбкой.

Двенадцатая модель: Шмаков Роман продемонстрирует нам свою шляпку «Лесная осень». Осень отображена в данном образе как солнечная и чарующая. Она подарит каждому свои яркие воспоминания.

Тринадцатая модель: Бугаев Клим в шляпке «Лесной эльф».

Чудесную шляпку надел он сегодня,

Хотел рассказать вам про диво такое.

Осенние листья кружатся под солнцем

Их ветер на шляпку приклеил проворно!

Четырнадцатая модель: Кочнева Варя и ее шляпка «Ностальгия».

Эта модель формирует облик девочки - нежной, изящной, яркой.

Шляпка осенних тонов,

И таинственность сказочных снов

Походка легка и воздушна

А сама мила и послушна

Пятнадцатая модель: Портнягина Катя «Лесные грёзы».

Осенний букет, как символ красоты, богатства, щедрости красок и оттенков.

Природа, согретая последними теплыми лучами осеннего солнца

В честь праздника веселого, на шляпке у Катюши,

Расцвели цветы, дивной красоты!

Шестнадцатая модель: Козлова Маша «Симфония природы».

Эта шляпка очень красива. Сколько эмоций и чувств вызывает она! Можно смело предположить, что это гламурная шляпка известного кутерье.

Какой колор! Дивитесь мило!

Любуйтесь, гости, как красиво!

А Маша выглядит, как Кинодива!

Семнадцатая модель: Представленная модель Бобкова Романа поражает нас своей необычайной красотой, теплотой, радостью, счастливыми минутами. Шляпка Романа носит название «Ромашка». На ней видны множества ярких красок одних из самых красивых цветов - ромашек.

Шляпка празднична, весела, заманчива, мила.

Она всех разноцветней и среди других заметней!

Восемнадцатая модель: На подиум приглашается модель Алехин Владимир. На голове у него шляпка с названием «Робин Гуд». Внешний вид говорит сам за себя: необыкновенность, загадочность, мечтательность, доброта. Мы очень надеемся, чтобы наши дети, став взрослыми, в душе навсегда оставались детьми.

Девятнадцатая модель: Бугаев Гордей «Аура леса».

Осенний букет, как символ красоты, богатства, щедрости красок и оттенков. Природа, согретая последними теплыми лучами осеннего солнца.

Двадцатая модель: Лоренц Алиса «Яркая душа осени».

Эта шляпка Алисы – листьями украшена!

Кто надел её сегодня? Девочка прекрасная!

До чего ж красива шляпка, лучше не бывает! В шумный век компьютеров и прогресса, Каждая девчонка мечтает стать принцессой, Красота изысканность и грация Не шляпка, а просто сенсация.

Двадцать первая модель: Макрушина Дарья «Природы всевозможные плоды». Это образ собирательный. В нем есть цветы, овощи и фрукты, которые радуют нас каждый день Плоды спелых ягод на шляпке моей Попробовать хочется, слышишь, поверь! Чудесная шляпка сегодня на мне Такая бывает, лишь только во сне!

Двадцать вторая модель: Огородников Тимур, его шляпа «Клетка Жар-Птицы» напоминает о тех ярких сентябрьских деньках, когда шелестели огненные как будто жар-птица кленовые листья, падали каштаны, а птицы улетали в теплые края.

Ведущая: Итак, оригинальная идея «Показ осенних шляпок » реализовалась! Дорогие друзья, шляпы и шляпки будут всегда, потому, что они удивительное создание человечества; во все времена считались модным не только женским, но и мужским аксессуаром. Они были и остаются неизменным признаком изысканности и исключительного вкуса, воплощения женского кокетства, элегантности мужчин.

Шляпы это красиво и весело! И мы очень надеемся, и будем рады, что доставили вам истинное наслаждение и удовольствие.

Счастливые глаза детей говорили о главном: праздник удался! Все дело в шляпе!